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Background 

The Templar School, School Streets trial has now been in place for just over a year 
and we wanted to find out what people living and working in the impacted streets 
thought of the scheme. A Street News newsletter was delivered to every property in 
the three impacted streets and people were asked to complete an online survey to 
tell us what they thought about the scheme and whether it should continue.   
 
The Street News was delivered to 50 properties in Lomsey Close¸ Monk’s Field 
Close and Knights Templar Way. We received 33 responses to the survey.  
 
 

Survey responses 

Question 1 – how you are responding to the survey? 

Response Number of responses 

Someone who lives in one of the affected 
streets 

27 

A parent/carer at the school 6 
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Question 2 – Which road do you live in?  

Response  Number of responses  
Knights Templars Way 10 
Lomsey Close 10 
Monk’s Field Close 6 
Other 0 
 

              

 

Question 3 – Are you aware of the School Streets initiative around Templars 

Primary School?  

Response  Number of responses  
Yes  30 

No  1 

Not sure 0 
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Question 4 – Were you in support of the scheme before it started?  

Response  Number of responses  
Yes  23 

No  4 

Not sure 3 

I wasn’t a resident at that time 1 

 

                           

Question 5 – The School Streets initiative aims to make the streets around 

schgools safer, healthier anmd more pleasant. Do you think the School Street 

scheme around Templars Primary School has achieved this?  

Response  Number of responses  
Yes – strongly agree 1 

Yes - agree 2 

Neither agree or disagree 3 

No - disagree 7 

No – strongly disagree 18 
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Question 6 – Which of the following do you think has already improved as part 

of the School Street initiative? 

Response  Number of responses  
Parking issues 2 

Enforcement 3 

Traffic reduction 4 

None of the above 24 

 

     

Question 7 – Which of the following do you still think needs improvement?  

Response  Number of responses  
Parking issues 27 

Enforcement 28 

Traffic reduction 25 

Signage 14 

Communication with you about School Streets 16 

None of the above 1 
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Question 8 – Do you think the School Streets Initiative should continue in this 

area?  

Response  Number of responses  
Yes 23 

No 3 

Not sure 5 
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